DOM ZDRAVLJA   KUTINA 

Kutina, A. G. Matoša 42

Urbroj: 2176-125-02-1686-11

Kutina, 12. 12. 2011.                                                             


Na temelju članka 22. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj:172/03.,77/11.), članka21. Statuta  Doma zdravlja Kutina, ravnateljica Doma zdravlja Kutina dana 12. 12.2011.g. donosi slijedeću 






    O D L U K U


  o određivanju posebne službene osobe mjerodavne za rješavanje

         ostvarivanja prava na pristup informacijama-Službenika  za informiranje   

                                           Doma  zdravlja Kutina







I.


Ovom Odlukom određuje se posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama u Domu zdravlja Kutina, njenim stručnim službama ( u daljnjem tekstu : Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina) te se određuju njene zadaće i odgovornost.







II.


Za službenika za informiranje Doma zdravlja Kutina imenuje se ANKICA FRANCETIĆ.


Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina brine se o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama u Domu zdravlja Kutina i njegovim stručnim službama.
Ravnateljica Doma zdravlja, Upravno vijeće Doma zdravlja i druge stručne službe Doma zdravlja, dužni su Službeniku za informiranje Doma zdravlja Kutina, davati sve obavijesti, informacije i dokumente koje on od njih zatraži.







III.


Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina, uz prethodnu konzultaciju s ravnateljicom, donosi odluku o davanju na uvid određenih informacija iz djelokruga rada ravnateljice, odnosno Upravnog vijeća, a sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

U slučajevima kada Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina, nakon konzultacija s ravnateljicom Doma zdravlja, smatra da se informacija iz djelokruga rada Doma zdravlja, odnosno njegovih stručnih službi, iz zakonom određenih razloga ne može dati na uvid, rješenje o odbijanju zahtjeva za ostvarivanjem prava na pristup informacijama donosi Dom zdravlja Kutina.

Prijedlog rješenja o odbijanju zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama za Dom zdravlja priprema Službenik za informiranje Doma zdravlja u suradnji sa stručnim službama Doma zdravlja Kutina.







IV.


Službenik za informiranje Doma zdravlja obavlja poslove koji su mu stavljeni u djelokrug sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, vodi Katalog informacija Doma zdravlja Kutina, kao i poseban službeni upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama Doma zdravlja Kutina o ostvarivanju prava na pristup informacijama.







V.


Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina neposredno je odgovoran ravnateljici  Doma zdravlja Kutina.







VI.


Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, korisnik prava na informaciju ostvaruje pravo na pristup informacijama podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva.


Pisani zahtjev u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informaciji podnosi se na adresu:  „Dom zdravlja Kutina, Kutina, A. G. Matoša 42“ s naznakom „Zahtjev za pristup informaciji“  ili na fax, broj:044-630-844, odnosno na e-mail: uprava@dz-kutina. hr         


Usmeni zahtjev podnosi se na zapisnik u Kutini (svaki radni dan pon-petak od 07-15 sati ), , na adresi : „Dom zdravlja Kutina , A. G. Matoša 42, Uprava“,  ili telefonom na broj : 044 630 - 840.







VII.


Službenik za informiranje Doma zdravlja Kutina može se kontaktirati na telefon: 044 630 – 840 , fax:044 630 – 844 ,  e-mail: uprava@dz-kutina.hr







VIII.


Korisnik prava na informaciju kojemu je temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, omogućen pristup informaciji izradom preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju, dužan je platiti naknadu materijalnog troška za izradu preslike prema Kriteriju za određivanje visine naknade...(„Narodne novine“br:38/11.), sukladno  Zakonu o pravu na pristup informacijama.    


Naknada iz stavka 1. ove točke uplaćuje se na žiro račun Doma zdravlja Kutina, broj: 2340009-1110290906 kod OTP banke, svrha doznake: naknada troškova pristupa informaciji.


Naknada iz stavka 1. ove točke uplaćuje se prije izdavanja informacije, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i Kriteriju za određivanje visine naknade... .







 IX.


Ova Odluka stupa na snagu danom donošenje, a objavit će se na oglasnoj ploči Doma zdravlja Kutina.









Ravnateljica 







                  Sanja Habek, dipl. iur.



